

今日汝州

2021年12月21日
星期二
农历辛丑年十一月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2990 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



我市组织收听收看平顶山市委理论中心组集中学习(扩大)会暨第31期鹰城大讲堂视频会

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）12月17日，平顶山市委理论中心组集中学习(扩大)会暨第31期鹰城大讲堂以视频形式在平顶山行政服务综合楼举行。平顶山市委书记张雷明、市政协主席黄庚佩等市四大班子领导出席。

洞悉客商心理——兼谈怎样成为一名优秀的招商干部》《从通信芯片发展的角度浅谈中国的芯希望》的讲座。

广大党员干部聆听后表示，讲座既有深入浅出的理论阐述，又有广征博引的案例剖析，更有实践层面的对策思考，具有很强的实践性和可操作性，对做好招商引资工作、发展战略性新兴产业具有重要的指导意义。要以此次学习为契机，充分学习吸收合肥等地先进经验做法，学深悟透、融会贯通、学以致用，努力把学习成果转化为谋划工作的思路、破解难题的本领和促进工作的措施，为积极打造洛平“新三角”、加快建设区域中心城市、努力成为中原城市群重要一极不懈奋斗，奋力开创社会主义现代化新鹰城美好前景。

会议以视频会议形式召开，我市设分会场，平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富，市委副书记、市长韩春晓出席会议，市委副书记陈淑雅、韩玉科等在汝副县级以上干部参加会议。

习近平作出重要指示强调 发挥好党内法规在维护党中央集中统一领导 保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用

王沪宁出席全国党内法规工作会议并讲话

新华社北京12月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，我们党历来重视党内法规制度建设，注重运用党内法规管党治党、提高党的执政能力和领导水平。党的十八大以来，党中央坚持全面从严治党、依规治党，严格执行党章，形成比较完善的党内法规体系，制度权威性和执行力不断增强，党内法规制度建设取得显著成绩，积累了新的重要经验。要增强依规治党的自觉性和坚定性，把牢政治方向，提高政治站位，扛起政治责任，紧紧围绕党和国家工作大局继续推进党内法规制度建设。要发挥好党内法规在维护党中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用，在推进新时代党的

建设新的伟大工程、落实全面从严治党方面的重大作用，确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证。

王沪宁表示，党的十八大以来，习近平总书记着眼党长期执政和国家长治久安，创造性提出党既要依据宪法法律治国理政，也要依据党内法规管党治党，对加强新时代党内法规制度建设作出许多重要论断和深刻论述。习近平总书记关于依规治党的重要论述，全面阐述了坚持依规治党、加强党内法规制度建设的基本问题，深化了对党的建设和党长期执政的规律性认识，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。新征程上，要全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，全面提高党内法规工作质量，推动党内法规制度建设不断迈出新步伐。

丁薛祥在会上传达了习近平的重要指示并主持会议。杨晓渡、陈希、郭声琨、黄坤明出席会议。

我市组织收听收看全省重大项目谋划建设暨专项债券发行使用培训班视频会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）12月18日，全省重大项目谋划建设暨专项债券发行使用培训班在郑州举行。省发展改革委、省财政厅、省自然资源厅、省生态环境厅、国开行河南省分行有关负责同志进行了专题辅导。培训班以电视电话会议方式举行，市领导韩春晓、刘国朝、姚军柱、郑华永、陈晓明、韩建国在汝州分会场组织收听收看会议实况。

会议指出，项目建设是经济工作主抓手，有高质量项目才有高质量发展。此次培训是贯彻落实中央经济工作会议和省第十一次党代会精神的具体行动，是提升项目谋划建设和专项债券发行使用能力的重要举措。要深入学习思考，用心用力践行，加快推进重大项目建设，做好专项债券发行使用，为明年经济社会发展提供坚实支撑。

会议强调，要认清形势、坚定信心、抢抓机遇、狠抓落实，进一步强化“项目为王”理念，以实实在在的项目投资、具体工程、重大平台等推动省第十一次党代会确定的战略目标落地落实。要突出重点，围绕产业转型升级、新型基础设施建设、新型城镇化、灾后恢复重建等精准扩大有效投资，增强发展内生动力。要通过完善项目推进机制、精心谋划储备项目、加快推进前期工作、用好专项债券资金、加强要素保障等，着力破解制约重大项目建设的难点和堵点。要加强统筹协调，加快项目建设进度，确保按照时间节点完成目标任务。

会后，我市针对全省会议要求的9个方面具体工作、专项债券发行使用、重大项目建设推进及金融政策落实落地等进行了安排部署。

寄料镇：多业并举正呈燎原之势

“我们现在只是搞了一个试点，但是能看出来效果非常不错，解决了周边50余名老弱劳动力的就近就业问题，而且有6万多元的集体经济收入！”12月13日上午，在寄料镇泰山庙高效农业试验地，该村党支部书记宋强高兴地介绍道。

今年以来，寄料镇紧抓乡村振兴契机，以坚持疫情防控 and 项目建设“两不误”为原则，聚焦“项目为王”持续发力，项目建设呈现出蓬勃发展的喜人态势。

高标准良田建设项目是实施乡村振兴战略的龙头工程、基础工程，是保障粮食安全的坚实基础。连日来，在该镇张坡村、温楼村、周庄村、闫小寨村、姜贤庄村、南程庄村等村，高标准良田正在如火如荼地建设。

该镇计划完成1万亩高标准良田建设，初步形成田成方、林成网、路相通、渠相连、灌溉水利化、耕作机械化的现代化农业雏形，实现经济、社会和生态效益的同步增长，达到集中连片、早涝保收、节水高效、稳产高产、生态友好的高标准农田，努力使农业生产基础设施日渐完善，农田综

合生产能力不断提升，为全镇粮食稳产高产提供强力支撑。截至目前，已经完成深水井打眼4座，路基勘测、水塘修复、电网架设、灌溉管道铺设正在全面启动建设中。

寄料镇纸坊村扶贫车间附近，一台挖掘机正在给公路外侧挡土墙输送混凝土，十几个头戴安全帽、身穿工作服的工人正用铁锹铲卸、铺平，机械的轰鸣伴随着工人的忙碌场面热火朝天。该村扶贫车间紧邻河道，本段河岸原为农田和住宅等建筑物，原有浆砌石挡墙进行防护，因7月20日暴雨导致河水上涨，原挡墙几乎全部冲毁。汛期过后，该镇结合现状地形、地质以及建设综合条件，及时满足灾后人民正常的生产、生活需要，在原址上进行工程防护设计。

“为及时修复水毁工程，确保度汛安全和群众生活、生产需要，我们按照‘先重点、后一般，先生活、后生产，先应急、后长远’原则，在全镇范围内进行水毁工程修复，目前已应急修复道路116处，桥涵64处，基本解决了村组道路通行的问题，重建和修缮房屋194户，现已全部竣工。”寄料镇党委书记高项冰说。

寄料镇矿产资源丰富，但由于过去的过度开采和挖掘，造成矿山地质环境恶劣。为严守耕地红线，持续保障发展优化资源配置和保护环境，该镇大力推进历史遗留工矿废弃地复垦利用项目建设，让工矿废弃地逐步披上“绿色的外衣”。

目前，该镇正在对寺沟自然村、寄料自然村、高庙皮沟

自然村、炉沟村等村的废弃矿山进行生态修复治理，修复面积约13余公顷，全部修复后将新增旱地1.94公顷、乔木林地2.86公顷、灌木林地6.31公顷、其他林地2.25公顷。

由泰山庙集体经济合作社与泰山庙农业发展有限公司联合开发的高效农业试点地，目前已一期建设占地17亩的塑料大棚基地，主要种植反季节蔬菜，计划年前将完成再建10个塑料大棚，推进现代高效设施农业建设，鼓励农民走规模化种植道路，用现代化技术带动农业发展，努力成为汝州及其周边地区重要的错季蔬菜输出地，有力带动农民增收，巩固集体经济，实现乡村振兴。

走进位于徐庄村的汝州市瑞洋达包装有限公司扶贫车间，32名工人正在紧张有序地忙碌着各自的工作，有废纸分拣整理，有粉碎打浆，有压模转运，有定型剪裁，每一道工序都有有条不紊。

“现在能在扶贫车间里打工，离家又近，一天也有近100元收入，我好高兴。”徐庄村脱贫户张跃敏说道。她家中有2个小孩需要照顾，且家中还有年岁已高的父母，无法外出打工，生活困难。自从扶贫车间进村来，她能够在本村实现就业，做到照顾家庭、干农活、上班挣钱“三不误”，月工资达到2000多元。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 朱梦文



12月20日，在市民之家“一件事一次办综合窗口”，市民张先生陪同父母在很短时间就办理完成了所需事项。“想着父亲身体不便，还不知道跑多少次才能办完呢，不料来这窗口一趟就全办齐了，真方便！”

“一件事一次办”中的“一件事”是指企业、群众需办理的一个“事项”，既可以是单独的一件事，也可以是需到多个部门办理或多件相关的“一串串”，经过精简申请材料、优化再造流程、加强业务协同，将多个事项梳理整合成为企业、群众眼中的“一件事”。

据了解，现窗口首批推出“我要开饭店”“我要开药店”“我要开超市”等26项“一件事”主题式审批服务项目，涵盖与企业及群众息息相关的商贸服务、企业开办、文化体育、医疗卫生等多个方面。“一件事一次办”套餐服务不仅精简了材料，也压缩了办理时限，平均时限压缩率为45%，实现了“多窗跑”变“一窗跑”、“多次跑”变“一次跑”、“群众跑”变“帮办跑”三个转变。

陈晶 摄

我市城市管理提升工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）12月19日晚，我市召开城市管理提升工作推进会，安排部署相关工作，进一步提升城市精细化管理水平。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持会议，市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议强调，要精准施策，下足绣花功夫，持续提升城市精细化管理水平，不断巩固全国文明城市创建成果。要加强城乡环境综合整治，建立健全常态化保洁机制，确保环境卫生干净整洁。要加强交通秩序管理，全面规范道路交通秩序，营造安全畅通的出行环境。要严格落实“门前五包”责任制，调动

群众参与城市管理的积极性，营造“环境管理、人人有责”的良好氛围。要大力开展文明志愿服务活动，以实际行动传递社会正能量。要通过持续提升城市管理水平，让城市面貌实现更大改善、城市品质实现更大提升，不断增强群众的获得感、幸福感。全市各级各部门要提高站位，压实责任，狠抓执行，建立和完善长效常态机制，不断提高城市管理工作水平，确保各项工作推进取得实效。

陈国重、刘新彦、黄彬、刘国朝、张义辉、康乐、范响立等在汝的处级以上领导干部，各乡镇街道及市直单位负责同志参加会议。

我市召开燃气和危化品安全工作会议

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）12月17日，在收听收看全省、平顶山市燃气和危化品安全工作会议后，我市接着召开会议，贯彻全省、平顶山市会议精神，安排部署下一步工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富出席会议并讲话。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要讲话精神，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，以高度警惕、高度负责的态度，全力抓好安全生产工作，切实维护好人民群众生命财产安全，为高质量发展提供安全保障。

会议强调，冬季是燃气、危化品等行业领域安全事故的高发季节，

要盯紧重点领域和薄弱环节，深入开展安全生产大检查、风险隐患大整治，强化严防严控，坚决堵住安全漏洞。要聚焦燃气和危化品建设、经营、输送、使用全链条，建立问题台账，狠抓隐患排查整改，坚决不留死角、不打折扣。要严格监管执法，加大安全生产监管执法力度，筑牢安全生产防线。要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”责任制，完善安全生产工作机制，扎实做好燃气、危化品等重点领域安全管理和各类风险防范化解工作，确保社会大局和谐稳定。

市领导黄彬、刘国朝、郑华永、陈晓明、张飞参加会议。

汝州经开区生物医药产业链获“金星奖”

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟）12月17日上午，由河南日报社、河南省工商业联合会主办的第十届河南省开发区论坛在郑州举行。河南开发区建设金星奖推选结果出炉，汝州经开区生物医药产业链获2021年“金星奖”，被授予河南开发区“新型产业链”荣誉称号。

据了解，河南省开发区论坛是河南省规格最高、影响力最大的区域经济专业论坛。论坛推出的河南省开发区建设“金星奖”，依据开发区科学、严谨的评价体系，凝聚全省各领域专家智慧，是全省最具影响力的开发区榜单。

近年来，汝州经开区有目的地打造生物医药产业，在土地要素保障、融资支持、人才支持、科技创新等方面都给予了极大的支持，生物医药产业得到长足的发展。初步形成了以河南巨龙生物工程股份有限公司、河南仁华生物科技有限公司等企业为代表的人兽用药品中间体生产基地，以润灵科技集团有限公司为代表的以中草药深加工为主链形成的化妆品、保健品和一二类医疗器械生产基地，以河南宏翔生物科技有限公司为代表的酶制剂、新型饲料蛋白等饲料添加剂生产基地。截至2020年年底，汝州经开区生物医药产业完成总产值21亿元，从业人员2000余人。

同时围绕巨龙生物、仁华生物等龙头企业，绘制生物医药产业“四张图谱”，摸清上下游产业情况、重点企业分布情况，进一步明确招商方向。按照“四个图谱”，先后拜访了河南九鼎农牧集团有限公司、河南盛大牧欣生物科技有限公司、郑州民众制药有限公司等企业和研发中心，与河南华之源生物科技有限公司、河南佰安生物科技有限公司达成合作意向。高标准规划建设生

物科技产业园，重点建设有科研办公区、产品展示区、工业生产区、生活休闲区、仓储物流区。建成后可重点引进高端生物制药企业和高端的医疗器械生产企业30余家，年产值超50亿元，实现税收3亿元，吸纳社会就业5000余人，形成强大的带动能力。

目前，园区10栋厂房已建至2层。巨龙生物、仁华生物、润灵集团、宏翔生物等生物医药“链主”企业已建成投产，形成了生物医药产业集群，是河南省乃至全国色氨酸、庆大霉素的重要生产基地。

汝州经开区积极推进“产业园区+创新孵化器+产业基金+产业联盟”发展模式，目前正在快速推进汝州市生物科技园，已经建成汝州市科技企业孵化器、宏翔创业服务中心等2家省级科技企业孵化器和汝州经开区创业服务中心、汝瓷产业服务中心、汝瓷产业孵化器、天瑞创业服务中心等4家市级创新创业服务机构和载体。同时，正在谋划成立汝州市产业发展基金，并对经开区工业企业实施转型升级及“三大改造”投资项目进行专项奖励。联合巨龙生物生物发酵产业技术创新联盟等形成生物科技发展新模式，破解生物医药产业发展瓶颈，加快构建生物科技现代产业体系，实现生物科技产业可持续发展。

“今后，汝州经开区将着力培育壮大生物医药产业，争取到2025年，培育超10亿元企业3家，超50亿元企业1家，引进一批具有影响力的上下游关联企业20家，使医药产业链条进一步完善。依托巨龙生物打造世界级小品种氨基酸生产基地初具规模，培养一批在国内甚至国际具有竞争力的创新型企业，形成超百亿元的生物医药产业集群。”汝州市产业集聚区管委会副主任韩建国说。

走进百村千户 助力乡村振兴